

2022年全国跳绳联赛线上总决赛成绩正式公布确认

# 我省代表队斩获35金18银7铜

由国家体育总局社会体育指导中心、全民健身活动推广委员会、全国跳绳推广委员会主办,上海大健石体育文化传播有限公司承办的2022年全国跳绳联赛于2022年6月9日正式开启,经过6个月的激烈角逐,2022年全国跳绳联赛线上总决赛于2022年12月15日吹响号角。

2023年3月15日晚,2022年全国跳绳联赛线上总决赛的成绩正式公布确认。

据了解,共有来自北京、河北、吉林、上海、广东、江苏、浙江、新疆、澳门等全国25个省(区、市、特别行政区)175个单位,经过7站分站赛的激烈角逐,获得每站每个项目每个组别前三名的运动员才能晋级参加总决赛。

吉林省跳绳协会代表队由长春市和吉林市的三家俱乐部队伍组成,经



吉林省跳绳协会代表队获得优异成绩 省体育局供图

过激烈的角逐共获得35金、18银、7铜的优异成绩。

全国跳绳联赛每年为一个赛季,每个赛季举办7-10场分站赛与1场总决赛。是国内分组设项最全、参赛规

模最大、参赛人群最广、比赛水平最好的跳绳赛事。获得总决赛各单项前三名的运动员将获得参加2023年全国跳绳比赛相同项目的选拔资格。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 建筑工人不慎坠入6米深井 消防成功救出



消防救援人员利用绳索牵引和托举保护展开救援



受伤工人被成功救出 本组图片 消防供图

近日,珲春市消防救援大队接到报警称,珲春市合作区煤货场西200米建筑工地有人员掉进地下井里。消防救援大队接到报警后,立即出动3车15人赶赴现场。

消防救援人员到达现场后,发现一名工人躺在约6米深的方形深井里,被困人员全身无法动弹且疼痛难忍。根据现场情况,消防救援人员在井口做好保护措施后,派出救护人员依次进入井下,检查被困人员身体情况并开展救援行动。

救援人员进入井下后,经检查,被困人员右臂、腰部疑似骨折,且疼痛难忍。消防救援人员根据现场情况,立即在上方架设救援三脚架,协同救护人员对被困人员进行腰部和腿部固定。

在救援三脚架救援卷盘和绳索救援系统双重保护下,消防救援人员利用绳索牵引和托举保护,最终将受伤工人拉出井底。

据了解,当天该工人作业过程中不慎踩空,跌入在建的地下深井里,由于地下与地面落差约6米,腰椎受伤无法动弹,其同事无法进行救援,随即报警求助。

对此消防部门也提醒施工现场的安全注意事项:

- 1.进入施工现场应遵守公司安全管理规定;
- 2.进入施工现场,必须正确佩戴安全帽(系好下颌带,安全帽完好),不穿宽大服装、拖鞋等不安全装束;
- 3.不进入吊装区域、垂直作业下

方等危险区域,防止物体打击;

- 4.注意过往车辆,防止车辆伤害;
- 5.远离各种机械设备、电气线路,防止机械、电气伤害;
- 6.进入基坑、屋面等临边处、各种洞口处,要精力集中,防止高处坠落;
- 7.注意铁钉、钢筋等地面环境状况,防止扎、碰、挂及摔倒等其他伤害;
- 8.施工现场的脚手架、防护设施、安全标志、警告牌、脚手架连接铅丝或连接件不得擅自拆除,需要拆除必须经过加固后经施工负责人同意;
- 9.禁止坐在脚手架防护栏杆上休息和在脚手架上睡觉。

城市晚报全媒体记者 吕闯

工行长春分行

## 深入开展“3·15”金融消费者权益保护宣传活动

为进一步提升金融消费者风险防范意识和自我保护能力,加强金融消费者权益保护教育工作,“3·15”国际消费者权益日之际,工行长春分行全面启动了2023年“3·15”金融消费者权益保护宣传教育活动,并在3月15日当天集中开展“3·15”消保宣教活动。

本次活动以“权利 责任 风险”和“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”为主题,聚焦三大宣教内容,积极宣教保障金融消费者权益。工行长春分行立足全行130多家营业网点,依托工行驿站和网点公众教育专区宣传、厅堂微沙龙等方式,因地制宜为客户讲解金融知识,营造浓厚宣教氛围。活动期间,工行长春分行的网点电子屏和ATM机显示屏统一展示“3·15”活动海报,做到24小时全天候、不间断、不停歇金融宣教。

3月15日,工行长春分行在一汽二十五街区支行开展“3·15”老年人

金融消保知识宣教专场活动。活动现场,网点的工作人员向在场的老年人客户普及相关的金融消保知识,并以有奖问答的形式与老年人进行互动,得到了在场客户的一致好评。与此同时,工行长春分行不仅号召多家营业网点组织宣教队伍从网点大堂“走出去”,主动对接社区、校园、企业等群体的金融知识需求,将金融知识送到群众身边,还围绕消费者权益保护案例,制作内容丰富、形式多样的推文、短视频素材,通过多渠道传播,宣传防骗打非、安全支付、消费者八项基本权利等内容,倾力保护金融消费者权益。



今后,工行长春分行将继续做好宣传普及工作,向广大市民普及金融知识,提升金融消费者的金融素质和自我保护意识、安全意识,为构建和谐金融环境贡献力量。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

居民身在外地无法到现场补办户口本

## 民警线上沟通办理 暖心架起警民“连心桥”

近日,长春市朝阳区分局义和路派出所户籍民警赵殊本着“为人民服务”的原则,主动帮助远在北京的董女士办理了户口本相关业务,与群众建起了心连心的线上沟通桥梁。

据了解,义和路派出所辖区居民董女士现在在北京生活,因工作需要急需使用户口本,可家里户口本找不到了只能补办,但是自己公事繁忙无法抽身回到长春,长春这边也没有其他亲人可以帮忙代办,心里十分焦急,便抱着试一试的心态拨通了户籍民警赵殊的电话。

接到求助后,赵殊立即与董女士互加了微信进行线上沟通。在核验董女士的身份信息准确无误后,当场打印了户口本,并及时与邮局快递员取得联系,当天就将董女士的户口本办理妥当并且顺利邮寄。

之后,董女士再次打来电话,她十分激动地对民警感谢道:“没想到这么快就收到了户口本,让我足不出户就办理了户籍业务,真是帮我解了燃眉之急,派出所办事效率高,窗口民警的服务也细心周到,真是太感谢啦!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 群众遇到电信诈骗 民警及时劝阻止损

近日,省公安厅森林公安局临江森林公安分局刑侦大队民警快速反应,及时劝阻群众汇款,有效避免了群众遭受经济损失20万元。

3月13日16时许,临江森林公安分局刑侦大队接群众报案称,其亲属张某接到陌生电话,对方引导张某汇款,疑似遭遇电信诈骗。接警后,民警立即尝试对张某进行电话劝阻,但多次拨打均无法取得联系。经与张某家属沟通得知,张某已前往银行准备向对方提供的银行卡号汇款。时间紧迫,民警及时联系银行启动电信诈骗劝阻机制,延缓张某汇款操作,同时迅速赶到现

场进行劝阻。

据了解,张某接到一通自称是某网络平台工作人员的电话,该人以能帮助其刷单赚钱为由,引导张某下载名为“集多猫”APP进行刷单,期间,对方以操作失误等理由引导其转账至对方指定账户。见面劝阻时,张某仍相信诈骗分子套路,坚持转账20万元。

民警通过讲解多个相似的真实案例,耐心地向张某分析诈骗分子手段,张某最终恍然大悟,意识到自己深陷电信诈骗圈套,放弃汇款,并表示将吸取教训,切实提高自身防范意识。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 提供劳务遭欠薪 法官调解暖人心

近日,长春经开区人民法院审结了一起劳务合同纠纷案件。

被告雇佣原告做楼房外墙保温的劳务工作,被告仅给原告发放了部分工资,经被告确认尚欠原告劳务费共计4万余元,并承诺于2022年1月10日前发放剩余工资,期限已到,原告多次追要未果,诉至法院。

了解事情原委后,主审法官立即召集双方当

事人进行调解。调解过程中,双方各抒己见,互不相让。原告因拿不到工资情绪激动,被告态度傲慢,对此次调解工作不以为然。法官耐心细致地向被告解释相关法律规定,阐明劳动者工资受到法律保护,拖欠工资要承担法律责任。通过法、理、情的劝导,最终双方当事人达成调解协议,该案件得以圆满解决。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 微信借款,对方不还怎么办?

自2019年5月起,长春市民孟某陆续通过微信借给朋友张某6万余元,双方在约定了还款日期,但张某并未如期还款,后孟某多次向张某催要欠款,张某曾转给孟某5000元,此后便不再回复孟某的催款信息,多次拒听孟某的电话。孟某诉至长春经开区人民法院请求帮助。

经办案法官核对微信聊天记录后认为,本案中,被告张某以用钱为由多次向原告孟某借款,原告通

过微信转账后,被告已收款。之后原告多次催要,被告以各种借口为由拒绝还款,故原告与被告之间形成了债权、债务关系。原、被告之间形成的民间借贷关系是双方真实意思表示,且不违反法律、法规的强制性规定,故合法有效,双方当事人均应按照规定行使权利,履行义务。最终法院判决被告于本判决生效之日起十五日内偿还原告剩余欠款。

城市晚报全媒体记者 吕闯